

SZARVASI UJSÁG

Független politikai napilap

Előfizetési árak:

Negyedévre 4.50 P, egy hónapra 1.50 pengő
Lapzárta éjjel 1 órakor.

Felölös szerkesztő:

Dr TOKAY LÁSZLÓ

Főmunkatárs:

KRÓN FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

SZARVAS, SZENT ISTVÁN-U. 74. SZÁM.

Telefonszám: 6.

Közvélemény-küldöttsége az alispánnál

Szombaton délelőtt nagy tömegű küldöttség kereste fel a vármegye házában dr. Márky Barna alispánt, akít a községben furandó ártézi kutatásának fontosságáról informáltak.

Öngyilkos lett a lengyel hadügyminisztérium lovassági osztályának főnöke

Varsóból jelentik: Kanczorow-ki, a hadügyminisztérium lovassági osztályának főnöke, egy este a lakásában a társaság az utca közepére dobta magát. A fontos hatóságok vizsgálják az öngyilkosság okait eddig nem ismerik.

Roosevelt 2--3 milliárd kincstárjegy kibocsátását tervezi

A mezőgazdasági ingatlanokra bekebelezett jelzálogok értékelésének helyreállítása céljából Roosevelt a kongresszusnak két vagy három milliárd dollár összegű államkincstárjegy kibocsátását akarja ajánlani. A mezőgazdák által a jelzálogkölcsonk után fizetendő kamattal nem lehetne magasabb négy és fel százalékánál.

Apróhírek mindenfelől

Letartóztatták a debreceni hamis számpengősök gyártóját egy Szabó Kálmán nevű földműves személyében.

Elfogták Gábor Sándort a Papagáj mulató sikasztó tulajdonosát.

Az osztrák kormány rendeletet adott ki, amelyben megtiltotta az állami tisztviselőknek, hogy bármely párt keretén belül pártpolitikai tevékenységet fejtsenek ki.

A 33-as bizottság hétfőn délben tartott ülésén a kormány bejelentette a közmunkák megkezdését.

Budapesten Ernszt Ignácné nevű öregasszony pírleummal leöntötte magát és meggyújtva ruháit, úgy vetett végtét életének.

A bukorrépa rendeletet elfogadta a 33-as bizottság.

A lengyel diákok elégettek egy Hitlert ábrázoló bábut. A német főkonzul igen éles hangon tiltakozott ez ellen.

Végetért a külföldi német ellenes propaganda

A múlt hét szombatján Németországban megkezdődött zsidó ellenes bojkott úgy látszik megtette a hatását. A bojkottot a német kormány mint tudjuk azért rendezte meg, hogy hallgatásra bírja azokat a külföldi zsidó lapokat, amelyek a mostani német eseményeket a legélesebben elítélték s állandóan lázítottak a németek ellen. Most a bojkott 4-ik napján a vezetőség úgy látja, hogy a külföldi német ellenes

propaganda megenyhült úgyhogy remélik szerdán a bojkott folytatására szükség nem lesz. Előfordul ugyan még ma is egyes helyeken, hogy bojkottálják a német árut s izgatnak e németek ellen ezek a tüntetések azonban inkább csak helyi jelentőségűek s össze sem hasonlíthatók azokkal a multheti híresztelésekkel, amelyek az elhárító bojkott megrendezésére bírták a német kormányt.

A franciák visszautasítják az olasz terveit

Tegnap 11 órakor a francia kormány tagjai a hadügyminisztérium épületében Daladier elnökleve alatt minisztertanácsra gyűltek össze, hogy megvitassák a négy nagy hatalom megegyéséről szóló tervezetet. Sokan nagyon fontosnak tartották és a tanácskozástól várták eldöntését annak, hogy megalakul-e a négyes szövetség s ez esetben Franciaországnak szakítania kell szövetségével, vagy pedig továbbra is fenntartja a kiscsont barátságát. A tárgyaláson megállapították, hogy az olasz terv békés s az általa felajánlott együttműködés őszinte és

komoly, azt teljes egészében azonban a franciák el nem fogadják, mert a tervezetben jelzett revízió gyakorlati megoldása nagy veszélyt rejt magában. Éppen azért a minisztertanács arra az álláspontra helyezkedett, hogy a tervezetet elfogadni csak bizonyos módosítással áll módjában. A módosításokról s a franciák illetőleg szövetségeseik a kiscsont érdekeinek a tervezettel való összehasonlítása ezen a tanácsban részletesen nem történt meg. Mindenesetre mielőtt végleges választ hozna, a kormány az egész ügyet a parlament elé fogja vinni.

A gazdaadósságokról tárgyaltak a pénzügyminiszter

Isztván pénzügyminiszter hétfőn résztvett a kövárosi és vidéki bankok tanácskozásán, melyen a pénzügyminiszter vezetői a gazdaadósságok rendezéséről tárgyaltak. A pénzügyminiszter beszédében kifejtette, hogy szerinte már konkrét eredményekről beszámolhat a Házban, ezért kérte a tanácskozás résztvevőit igyekezzenek sürgősen elintézni a bankok e kérdését. A bankok képviselői ezen a tanácskozáson nyújtották be a javaslatokat, melyeket a gazda kamatokat lépcsőzetesen szeretnék csökkenteni.

A tervezet a föld megterhelését veszi alapul. Minél nagyobb a gazda tartozása, annál nagyobb kamattal szállítást biztosít számára. Így például: ha a gazdatartozása a kataszteri tiszta jövedelem 15--25-szöröse, akkor a gazda egy száza-

lékos kamattal állást élvez. Ha a tartozás a kataszteri tiszta jövedelem 40--50-szöröse, akkor a kamat mérséklése már 2 százalékos volna. Ha a föld megterhelése a kataszteri tiszta jövedelem 50-szeresénél nagyobb, akkor a kamat 3 százalékkal csökken.

A vidéki bankok e tervezetet a maguk szempontjából nem tartják, maguk felőlnek okot hozván fel, hogy a vidéki bankok ma csak 2 százalékot kapnak a Nemzeti Banktól, a csökkentés számukra nagy megterhelést jelentene s azt elfogadni csak akkor áll majd módjukban, ha a kormánytól erre megfelelő fedezetet kapnak.

A legközelebbi világgazdasági konferenciát a londoni geológiai múzeumban tartják meg.

Kollektív halál a kollektív gazdálkodás megsérése miatt

Moszkvából jelentik: Vladivosztocki jelentés szerint négy parasztot a gazdálkodás ellen elkövetett bűnök címén halálraítéltek. Mind a négy halálos ítéletet nyomban végrehajtották.

Sziám királya felfüggesztette az alkotmányt

A Daily Herald jelentése szerint Sziámban kihirdették a kivételes állapotot. A király elbocsátotta a kormányt, és felfüggesztette az alkotmányt.

Kinevezték a bajor koncentrációs táborok parancsnokát

Münchenből jelentik: A Birodalmi biztos által Bajorország területére kinevezett belügyminiszter Wagner Adolf kinevezte Himler Henriket, München, Nürnberg és Fürth városok rohamosztagainak és rohamoszlopainak parancsnokát, egyben rendőrfőnökét is. Bajorország számára a politikai rendőrség főnökévé. Németország alárendelve a bajorországi rendőrség szociális kiépítő rendőrként és általában a politikai rendőrség, ugyancsak a már létesített és az ezután létesítendő bajorországi koncentrációs táborok is.

A román kormány megszüntette a nagyváradi jogakadémiát

A nagyváradi jogakadémia dékánátusa pénteken a kormánytól végrehajtási utasítást kapott, amelynek értelmében a nagyváradi jogakadémia hálaléltalanul megszűntetendő. A diákság nagy tiltakozó tüntetést rendezett a kormány rendeletere ellen. A nagyváradi jogakadémiát azért oszlatják fel, mert fenntartására állítólag „nincsenek meg a szükséges anyagi eszközök”.

A Szarvasi Ujság hirdetései eredményesek.



Fellázadt a délszláv hadiflotta horvát legénysége

Dalmáciából érkezett jelentés szerint a délszláv hadiflotta több egysége, amelynek horvát a legénysége, fellázadt és kítűzte a hadihajókra a horvát lobogót. A kormány repülőgépeket küldött a lázadók ellen és heves harcok után sikerült a lázadást elfojtani.

Evangelikus Diákkonferencia

Két napig tartó evangelizációban volt része a helybeli két intézet növendékeinek. A főgimn. ifjúság részére Danhauser László vallás tanár és Urbán Ernő s. lelkes, a tanítónő képző növendékeinek Komlósi Ilona és Balikó Eszter tartottak előadásokat a lelki és társadalmi élet problémáiról.

Előadásai s az utána lefolyt eszmecsere mély szántás volt az ifjúság lelkiéletének termékeny tételeire.

A Konferenciát kedves de egyáltalán magas színvonalu műsor fejezte be. Dr. Scholtz Oszkár főtanácsos mélyhitű gondolatokban gazdag előadása nem maradt nyom nélkül, a hallgatóság hivatolt ajkáról halható igazi evangelikus meggyőződést és jövő megrajzolást.

Meszaros Etel s. Szilgyi János prófétai szavak, a lépező zeneiara, ugyisintén a két énekkar számai a készültségnek méltó megnyilvánulásai voltak. Ra itovszky Viktor kiváló zongora játéka feltétlen tehetőségről tett tanúságot.

A budapesti kiküldöttek áldásos munkája új életerőt oltott az ifjúság lelkébe s irányt adott a szülőknék is.

Munkakataszter Németországban

A német kormány legközelebbi nagyfontosságú törvényjavaslata munkakataszter létesítéséről fog szólni. Összeírják a lakosság számát, foglalkozását és az üzemeket. Az összeírás napja június 16. lesz. A ...asz.er mag.áb.n fog.l.l.j. az egész birodalmat a Saar-terület kivételével.

Máglya és ellenmáglya

Broszlóából jelentik: A lengyel Kattowitzban vasárnap a diákság és nagy tömeg összeszedte az utcai újságelárusítókioszkokban és a rikancsok a n. me. apoka, ssehorlta a főterre, máglyára rakta és meggyújtotta, még pedig nemcsak a lengyelországi, hanem a német birodalmi újságokat is. Ez megtorlás azért, hogy Beuthenben a német nemzeti szocialisták eltávolították az utcai újságárusbódékból a lengyel lapokat.

HIREK

Gyógyszertári inspekción. Az éjjeli és vasárnap délutáni szolgálatot Szarvason április hónapban Breuer Szilárd gyógyszerháza tartja.

Megjelent az új állategészségügyi törvény végrehajtási utasítása és a törvény ápr. 1-én lépett életbe s többek között kimondja, hogy négy lábú állatokat 30 kilométeres körzeten túl a magán járműveken, közforgalmi járműveken pedig 30 kilométeres körzeten belül is csak állatorvosi előzeles vizsgálattal, főszolgabírói igazolvánnyal és forgalmi naplózva lehet szállítani s a szállításhoz ugyanazon költségek terhelik a szállítót, mint a vasuton történt szállításhoz.

Országos vásár Sarkadon. Sarkadon a legközelebbi országos állat- és kirakodóvásár április 12 és 13-án lesz.

Elítélték a szolnoki kommunista szervezkedés vádlottait A büntetőtörvényszék Semák-tanácsa a napokban tárgyalja Tóth Ferenc és Pap László szolnoki földművesek, valamint társaik bűnügyét, akik kommunista szervezkedéssel voltak vádolva. A bíróság Tóth Ferencet másfél évi, a többi vádlottakat 2-12 hónapi fogházra ítélte.

Megszűnik az új építkezések 30 éves adómentessége. Az építőipari érdekeltség a pénzügyminisztert felkérte, hogy az új építkezések adómentességét hosszabbítsa meg. A miniszter azonban a kérelmet az államháztartás pénzügyi érdekeire tekintettel elutasította, mert az üres lakások nagy számának következtében a kincstár igen jelentékeny házadótól esik el. Az ez év végéig tehát az új építkezések 30 éves adómentessége megszűnik és 1934. év elejétől kezdve már csak 15

éves adómentességben részesülnek az új épületek. Azoknak tehát, akik a 30 éves adómentességet kívánják igénybevenni, hamarosan hozzá kell fogniok az építkezéshez, úgyhogy az épület még ez év végéig lakható állapotba kerüljön.

Hitelszükségletét kielégíti, betétjét a legnagyobb biztonság és felmondás nélküli visszafizetés mellett kamatoztatja a Szarvasi Takarékpénztár Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Terményeit a Szarvasi Takarékpénztár raktárházába helyezze el, mert így azokra olcsó kölcsönt kaphat.

Szenzációs esemény a női divatfronton. Megérkeztek a női „filléres” tavaszi kabátok Walfisch-hoz (Piaclér.) Kaphatók a legdivatosabb fazonokban és a legelképezhető legolcsóbb árban. Tessék meggyőződni róla.

A vízbe fulladt. Endrődről jelentik: Az endrődi szövetkezeti malom meleg fürdőjében tegnap a víz alá merült Iványi István 76 éves földműves s mire a közelében levők segítségére siettek, már halott volt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az idős ember halálát szívszélhűdés okozta s mikor a vízbe esett, már valószínűleg eszméletlen állapotban volt.

Petróleumjegy és gabonaadó Oroszországban. Moszkvai jelentés szerint Oroszországban, a petroleum hazájában április elsejétől kezdve a szövet bevezette a petroleumjegyet. Ezentúl tehát a legkisebb mennyiségben sem lehet szabad forgalomba vásárolni petroleumot. Ugyancsak a komintern legújabb rendelkezés értelmében megszüntetik a gabona beszállítási kötelezettséget és gabonaadót vezetnek be, mert a termelők körében nagy visszatetszést szült, hogy a szükségét szenvedő szomszárbi rókások ingyen kaphatják a szállítását a hatalmas gabonafelhasználóknak.

Romaniában már háromféle jogú állampolgár van. Bukarestből jelentik: A szenatus most tárgyalta és fogadta el a Romania és Délszlavia közt kötött januári kultur-egyezményt. A szerződés különleges jogokat biztosít a romániai szerbeknek és a szerb uratom alá jutott bansági románoknak. A szenatusi vitában Gyárfás Elemér a magyar part részéről elismeréssel fogadta az egyezményt, de szükségesnek tartotta, hogy ugyanezeket a jogokat a magyar kisebbségnek is megadják, mert ezzel a törvénnyel, mely ellenkezik az alkotmányban lefektetett állampolgári egyenlőségével, újabb osztályozást hoznak be az állampolgárok között. Eddig teljesjogu román állampolgárok és nagyon is korlátozott jogu nemzeti kisebbségek voltak, most a nemzeti kisebbségek egy része, a szerb és a horvát, bizonyos tekintetben még nagyobb jogokat kap mint a többségi nemzet, a többi nemzeti kisebbség pedig az eddigi jogkorlátozás mellett marad.

Figyelem! Legolcsóbb beszerzési forrás! Figyelem!
Tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a Wagner Testvérek cement áru gyárát átvettem s azt épületfa-, mész-, cement- és tüzelőanyag kereskedéssel bővítettem ki. — GOTTlieb BENő fakeskedő.
Nagy választékban tartok raktáron: különféle épületanyagot, cementlapokat, cementcsövet, kútkáva és kútyűrűt stb. — Különféle cementmunkákat a legolcsóbban vállalom.

NE FELJEN A NAGYABÓTÓL, A TELEFUNKEN
SÉT KÖZKEDVELT KÉSZLEKE A NAGY ADÓMÁL IS BIZTO SIJA A KÜLFÖLDI VÉTELT

»REKORD«
»DIADAL«
Egyteljeskörű 211 csöves Európa- vevő vezérlék dynamikus hangszóróval egybeépítve. Foklatos szelektivitás, kiválóan szép formájú és szilárd kivitelű hangszóróval szerelt.

Diákokan bemutatás, vételkötelezettség nélkül,
DANKÓ rádió üzlet. ÁRVAHÁZ

Szenzációs olcsó kabátvásár Ungár divatárúházában
Női tavaszi kabátujdonságok a mai nehéz gazdasági viszonyoknak megfelelően meglepő olcsó árban
divatszövetből legújabb fazonban már 12'50 pengőért is kapható. Egyben értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy rőfös és divatárúházban rendeztem be, hol mélyen leszállított árak mellett már fillérekért megbízható jó árul kaphat. Nagy választék olcsó árak mellett férfi ruha és kabátokban. Tekintse meg kirakataimat és győződjön meg olcsó áraitól.

Erős, vérbő, kövér emberek számára a természetes és kitünő „Ferenc József” keserűviz naponként való ivása a legkisebb erőlködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József viz szív- és idegbajosoknak, vese- és cukorbetegeknek, valamint köszvényeseknek és csúszlacsúszóknak is nagyon jó hatású. Ezért méltán érdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben kapható.

Falragaszokat, röpcédulákat, névjegyeket, blockokat, könyveket, a legolcsóbban készít az „Alföld” nyomda. Szarvas, II. ker. 74. gróf Csáky-utca és Szent István-utca sarok.

Külföldre utazók részére valójában a hivatalos árfolyamon kiszolgáltattat a Szarvasi Takarékpénztár a Nemzeti Bank által engedélyezett mennyiségben utlevél és vasúti jegy ellenében. Az utlevelét és vasúti jegyet rövid idő alatt beszerzi.

MOZI

Szedán délután és este a Frecska Mozgóban a népszerű rádióénekes, Kalmár Pál fog vendégszerepelt. A rádió kedvencének szereplése elé egész városunk közönsége nagy érdeklődéssel tekint. Reméljük, hogy dalait telt ház fogja végighallgani.

Értékes husvéti ajándékot

megrendelésre készít, régi relikviák átalakítását, javítását olcsón vállalja:

VITALIS ILONA

okl. t. iparművész.

SPORT

Turul—OFC 3:0. (0:0).

Bíró: Berkovics.

Vasárnap délután a Turul Oroszországban játszott a szezonban 3-ik bajnoki mérkőzését. Azok, akik a múltkor derby után a Turul formahanyatlását jósolták és ebből legfeljebb a döntetlenre számítottak, kellemesen csalódtak. A mérkőzésen mindvégig a Turul volt fölényben, jóllehet az OFC támadásai is igen sokszor veszélyesek voltak. Az első félidő mezőnyjátékkal telt el, gól nem esett egyik oldalról sem. A második félidőben teljes egészében kibontakozott a Turul fölénye s egymásután rugta góljait. A mutatott játék alapján a Turul nagyobb gólarányú győzelmére sem lelt volna meglepetés. Mind a Turul, mind az OFC egy-egy tizenegyet kihagyott. A gólokat Grünwald, Klenk és Bankó III. lökték.

Mezőturi MÁV—Bocskay 4:0. (0:0).

Bíró: Wigner.

Az első félidőben egyenrangú ellenfelek harcoltak a második félidőben nagy MÁV fölény alakult ki. Góllövők Sándor (2), Kiss és Lehretter. A mezőny legjobb embere Bartha (MÁV) volt.

Egyéb eredmények:

Bocskay—Ujpest 4:2 (3:2)
Ferencváros—Soros 1:0 (2:0)
Hungaria—III. ker. 2:1. (1:1)
Budapest—Seged 1:1 (1:0)
Attila—Somogy 2:1 (1:0)
OMTK—TTC 2:2 (2:1)
Előre—MTK 7:0 (3:0)
CAE—Götte 2:1 (1:1)
Cs. MÁV—MTE 2:0 (2:0)
MFC—FIC 2:0 (1:0)
GyAC—BSL 7:3 (5:1)

A tavasz leégette az összes régi áraprat

Megjötték az új kerékpár és alkatrészek leszállított árai.

Kerékpár javításnál csak kizárólag az anyagértéket számítom fel, beszerelést és javítást díjtalanul eszközölöm.

Stefáni Mihály

Szarvas Árpád bazár

Értesítem Szarvas és környéke közönségét, hogy megérkeztek legújabb kalapmodelljeim és divatlapjaim s a mai viszonyokhoz képest a legerősebb áron szolgálom ki vevőimet.

Ruha, kalap és fűző alakítást

is a legolcsóbban vállalok. **Dr. WIELAND SÁNDORNÉ, III. ker. 77.**

Pelle István Szarvason.

Pelle István világbajnok április 9-én délben érkezik Szarvasra, hogy résztvegyen a gimnáziumnak vasárnap délután 5 órától tartandó jubileumi tornánépélyen. Azok részére, akik helyet előjegyeztek, a napokban kiküldi a rendezőség a számozott „Műsor”-okat, amely belépésül szolgál. Jegyek korlátozott számban még jegyezhetők a Perczel-cukrászdában és a Sportkör vezetőségénél.

Városközi vívóverseny Békéscsaba és Szarvas között.

Vasárnap délután állotta ki a tüzkereszséget a szarvasi vívóklub és a gazdasági vívók kardcsapata a békéscsabai vívókkal tartott kardvívócsapat versenyén. A szarvasi vívók szereplése minden várakozáson felül jól sikerült, mert a régi és nagy versenyritinnal rendelkező csabai

vívóktól 14 győzelmet csikartak ki az ő 22 győzelmükkel szemben. Annál elismerésreméltóbb ez az eredmény, mert a szarvasi csapat jórésze első versenyén vett részt s a csapat hatodik vívója hiányzott és így majd minden ellentállás nélkül kellett a győzelmet jelentő 6 pontot leadni. A revans még e hónapban Szarvason lesz, amikor reméljük, legalább ilyen jól fog szerepelni a szarvasi csapat. A békéscsabaiak nagyon szép bronzplakettel tisztelték meg a vendég szarvasiakat.

Meghívó.

A Szarvasi Kereskedők Egyesülete 1933. évi április hó 9-én d. e. fél 11 órakor saját egyesületi helyiségében rendes évi közgyűlést tartja, melyre az i. t. összes tagjait (rendes és pártoló) ezúton is meghívja kiváló tisztelettel

a Szarvasi Kereskedők Egyesülete.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
 2. Titkári beszámoló.
 3. Évi zárszámadás és költségvetés. Felelő nyelvi megbeszélés.
 4. Új tisztikar választása.
 5. Esetleges indítványok.
- Indítványok a közgyűlés előtt legalább 24 órával írásban nyújtandók be az egyesület titkárához.

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés az április 9-ét követő vasárnap délelőtt fél 11 órakor lesz megtartva a megjelölt tagok számára való tekintet nélkül.

Tüzi fa, köszön

és mindennemű tüzelőanyag előnyös fizetési feltételek mellett

beszerzhető

HOL?

Schlesingernél!

II. ker. Hunyadi-utca 18.

Telefon 97.

Árrobbanás divatárunkban!

Eddig nem létezett olcsó áraprat.

Márkás férfikalapok csak	4 50
Füve és „sapkák már	60 f-től
Férfi zoknik	29 „
Női harisnyák	32 „
„ „ „ flórtalp, hibátlan	
„ „ „ m.selyem	1 58
Női „ „ bluzok, csikos	2 50
„ „ „ nadrágok „	1 48
Svájci sapka (noor-coc)	1 80
Hópehely selyemkombiné	2 50

Szenzációs cipőválasztékomból néhány reklámciikk.

Férfi r. sevró, jó minőségű már 8 50-től
Garantált minőségű bokszi calf férficipő, fekete és barna 11 00-től
Női r. sevró, p. nos 8 80-től
Gummitalpu cipők gyári áron
Nagy választék szeges és varrott gyermekcipőkből.

Hímzőpamutok, cérnák

Zsebkendők.

Aki egyszer próbát tett
Bizonyosan vevőm lesz,
Nem reklám, de valószínű
Walfischnál az olcsóság.

Férfi ing,
gallér,
nyakkendő.

Városunk legrégebbi cégénél **Walfisch Mártonnál.**

RÁDIÓ

Kedd, április 4.

9:15: M. kir. államrendőrség zenekara. Vezényel Szöllösy Ferenc. Szünetben hírek.

11:10: Nemzetközi vízjelőszolgálat.

12: Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12:05: győri P. ródi Jóska és cigányzenekara. Szünetben hírek.

1: Pontos időjelzés, időjárás- és vízjelőszolgálat.

2:45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek.

4:45: Pontos időjelzés, időjárásjelentés hírek.

5: S. Groh Klára hegedű, zongorán kíséri Pálffy Tibor.

5:30: Nyíró József vidám elbeszélése.

6: Guttenberg György szalon- és jazz-zenekara Dani Géza és Szalmaivölgyi.

7: Francia nyelvórák (Garz Miklós dr.)

7:25: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése. „A banditák.” Vigopera három felvonásban. Irta Meihac és Halévy. Zsuzsánát szerezte Offenbach. Az I. felvonás után pontos időjelzés, hírek.

10:30: Időjárásjelentés. Utána Bura Sándor és cigányzenekara.

Mauthner-féle konyhakerti magvak

valamint takarmányrépa és gazdasági vörösmagok lejutányosabbon beszerezhetők KOVÁCSIK PÁL fűszerkereskedésében. — Ugyanott az összes gyümölcsfa védelmi permetezőszerek gyári áron kaphatók.

Békésszentandrason, Szabó Róza üzlethelyisége kiadó, esetleg üzletberendezése eladó.

Ferménytőzsde.

Készáru piac.

Buza 76-os	13:85—14:05
Buza 77-es	14:10—14:35
Buza 78-as	14:35—14:50
Buza 79-es	14:50—14:65
Buza 80-as	14:70—14:85
Rozs	7:10—7:35
Árpa	8:90—9:2
Sörárpa	11:00—13:25
Zab	8:10—8:20
Tengeri	— — 7
Korpa	6:05—6:15

Irányzat: gyenge.

Határidőspiac.

Buza májusra	13:29—13:30
Buza októberre	11:84—11:86
Rozs májusra	7:26—7:28
Tengeri májusra	6:85—6:86
Tengeri júliusra	7:25—7:26

Irányzat: barátságos.

Sertéspiac.

Felhajtás 908 darab.

Elsőrendű uradalmi	0:90—0:96
Szedett, közép	0:96—1:00
Elsőrendű „s k”	0:02—1:06
Másodrendű „s k”	96—100
Könnnyű angol	90—95
Zsir	1:38—1:45
Szalonna	1:20—1:25

Irányzat: lanyha.

Árpád szálloda kávéház és étterem

a város központjában. — Tiszta szobák, közismert jó konyha.

Kereskedelmi utazóknak kedvezmény.

Telef. 1. 1 f n 21.

1000 pengős díjmentes életbiztosítás mellett



Kerékpárok, rádiók, csillárok, villanyszerelési anyagok, izzók, varrógépekből állandóan nagy raktár. Telefon 59. Piac-tér.

Fütse be pénzt azonnal

szobáját, mielőtt megfázna. — De ne dobja ki ismeretlen szénre. fára. Honthy-nál nyugodtan vásárolhat, ezért tegyen egy próba rendelést. Haviár Dani-utca 83.

Központban

minden este Oláh Oszkár és cigányzenekara muzsikál.

Tulajdonos: WIGNER SÁNDOR

Mérték utáni

férfi- és női cipőket a legújabb párizsi divatlapok szerint készít a legkényesebb igényeknek is megfelelően

Hürkecz divatcipés, a polgári iskolával szemben.

Főlösléges kiadást tesz, ha

Fonott tutorait

vidéken rendel meg, mert azt itt is megrendelheti ifj. Kiss fonónál I., 445. Kovácsik Gyula fűszerüzlete mellett.

Olcsón beszerezhető igen jó minőségű

RIZLING-BOR

fogyasztási adóval együtt literenként kicsinyben és nagyban

36 fillérért

özv. Réthy Vilmosné szőlőbirtokos, Szarvas, III., Pelőfi-utca 10. szám alatti borpincéjében. Már 50 literrel kezdve ÁRENGEDMÉNYT nyújtok. Ugyanott saját fűzésű zamatos

kisüsti törkölypálinka

kapható literenként kicsinyben

3 pengőért, nagyban árengedmény. Forgalmiadó nincs!

Apróhirdetések

Apróhirdetések díjszabása:

Hétfőnapeként 2 fillér, vasár- és ünnepnap 4 fillér, vastagbetűvel szedett szónál duplán számít. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető.

Két jó munkás cipészegéd és tanonc felvételek Darida Ferenc cipésznél.

Olcsón és izléselesen szolgál ki László Emma női szabó (Fisbeinhez).

Nagyszénás, Új-pusztán, Gyenge Antalnak (Geiszt-uradalom mellett) három 15'00-as fűtő-tenyész-bikája eladó.

Elaadó több család méh, megtekinthető Kelemen Sámuelnél, IV. ker. 52. szám.

Hirdessen a Szarvasi Ujságban.

Ön nem hiszi el?...

Győződjék meg kirakatomban olcsó árainról. Szervizek, izléses és olcsó ajándéktárgyak egyedüli nagy raktára. Képerkezések. Modern keretlecek. Valódi kölni BLONDEL-keretek eredeti gyári áron.

Épületüvegezés a legolcsóbban!

Gross Sándor

üveg-, porcellán- és keretező üzlete. Piac-tér. Piac-tér.

Ihrápusztai

CSEMEGESAJT

üzletes és olcsó.

Kérje minden fűszerüzletben

Időjárás.

A szarvasi meteorológiai állomás jelentése.

1933. április 3-án.

Reggeli hőmérséklet	2:4 C
Déli hőmérséklet	20:8 C
Levegő relatív nedvessége	55%
Borultság reggel	30%
Borultság délután	80%
Légnomás reggel	754:5 mm
Légnomás délután	753:1 mm
Csapadék reggel	dér
Szélirány reggel	északnyugat
Szélirány délután	északnyugat

Felelős kiadó és laptulajdonos:

Dr TOKAY LÁSZLÓ

Nyomatott az „Alföld” nyomdában, Szarvason.

Felelős vezető: Paczuk Antal.